
Умники 
и умницы



10

Арифметик
а

Сказки 

Задачки

Разминка 20 30 40 50

10 20 30 40 50

10 20 30 40 50

10 20 30 40 50

5040302010

Величины 



Как называется раздел 
математики , который изучает 
плоские и объемные фигуры?

Геометрия



Чему равно 
произведение цифр 

нынешнего года?

 0



    
10*25*20

Из чисел выбери такие три 
числа, произведение 

которых будет равно 5000
21, 10, 30, 25, 49, 15, 20, 16

 



Аня живёт в 16 – этажном доме 
на 7 этаже, если считать 

сверху. 

На каком этаже живёт Аня? 

На 10 этаже



Два отца и два сына съёли три 
апельсина. Сколько съел 

каждый?

 По одному



    500 

70*8-60



200  

640:4+40



 

520
 

90*6-140:7



 87 

(620+190):9-3



    447 

60*7+80:2-13



XXI

В каком веке мы 
живем?



   
13/02/2015 

Назови
 сегодняшнюю 

дату.



321

Через сколько дней 
начнется новый год?



28 февраля 
продолжительность 

суток 24 часа 30 минут, за 
четыре года  по 30 минут 

набирается 24 часа-1 
сутки.

Почему в високосном 
году в феврале 

29 дней?



300 000 
км/c           

Какова скорость 
света?



В скольких водах 
искупался Иван в сказке 

«Конек –Горбунок»?

3           



Сколько богатырей в 
дружине дядьки Черномора в 
сказке А.С.Пушкина «Сказка о 

царе Салтане»?

33                                 

          



Сколько братьев Элизы злая 
королева  превратила в диких 
лебедей в сказке                     Г.
Х. Андерсена «Дикие лебеди»?

 11
          



Сколько лет было Илье 
Муромцу, когда он начал 

ходить?

33 

          



Сколько  разбойников, 
входящих в пещеру, 
насчитал Али-Баба? 

40 

          



От Бабы Яги до Кощея Бессмертного 
ведут 3 дороги, а от Кощея до 

Кикиморы-4 дороги. Сколькими 
способами можно дойти от Бабы Яги 

до Кикиморы, если надо зайти к 
Кощею? 

 12 
          



Раньше всех 
пришла лиса.

Последней 
была сорока

          

Лягушка встречала гостей. Лиса 
пришла раньше Медведя. Волк позже 

Зайца, Медведь раньше зайца, 
Сорока позже Волка. Кто пришел 

раньше всех? Кто позже всех?



Одинаково – 
на 2 кг

          

 Ослик Иа-Иа съедает на обед 40 
кустиков чертополоха ( по 50 г 
каждый). Винни – Пух- 4 банки 
меда ( по полкило каждая). Кто 
потяжелеет за обед больше?



У Пончика на комбинезоне 17 
карманов: 10 карманов спереди, 

остальные сзади. В передних 
карманах лежат по 2 пончика, а 

сзади- по 3. Сколько всего пончиков 
у Пончика?

10*2+7*3=41
          



В бочонке 
первоначально 
было 6 кг меда   
7-4 =3       3*2=6 

Винни –Пуху подарили в день 
рождения бочонок с мёдом массой 

7 кг. Когда Винни-Пух съел половину 
меда, то бочонок с оставшимся медом 

стал иметь массу 4 кг. Сколько 
килограммов меда было в бочонке 

сначала?




